



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

METKA URANKAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 7. 2019
	do	31. 7. 2019

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	ZDRUŽEVANJE SKUPIN Manjše število otrok je prineslo združevanje skupin. Ker je tudi čas dopustov, sem bila ta mesec v različnih skupinah otrok. Nekateri otroci, posebej mlajši otroci, ki so bili nekaj časa odsotni, so imeli ob prihodu v vrtec malo težav, če jih ni sprejela njihova vzgojiteljica. Ampak počasi so se tudi oni navadili ter ugotovili, da se imajo lepo tudi z drugimi vzgojiteljicami. S starejšimi otroki ni bilo težav.
2	SPREHOD IN PROSTA RAZISKOVALNA IGRA Zaradi visokih temperatur smo na igrišče in sprehode hodili takoj po zajtrku. Z otroki smo odšli v garderobo, kjer smo se preobuli ter si naredili pokrivala. Tistim, ki so potrebovali pomoč, sem pomagala. Na sprehod smo hodili po različnih poljskih poteh, gozdu ... Tam so otroci lahko tekli ter se prosto igrali. Z vzgojiteljico sva otrokom pustili prosto igro, omejili sva jim samo prostor ter skrbeli za varnost otrok. Otroci so pri igri zelo uživali. Ob vrnitvi v vrtec sva jim ponudili vodo.
3	DOPOLDANSKA MALICA Dopoldansko malico smo večinoma pojedli zunaj. Z vzgojiteljico sva poklicali otroke da so se umili. Ko so otroci umili roke, so sedli za mizo. Najprej sva jim ponudili vodo. Narezali sva jim sadje ali zelenjavo (tisto kar je bilo za malico), otroci so po kosih samostojno posegali. Ko so otroci pomalicali, so se umili ter se naprej igrali.
4	IGRE Z VODO Ker so dnevi sončni in topli sva z vzgojiteljico v atriju pripravili dejavnosti/igre z vodo. Pripravili sva posode v katere sva nalili toplo vodo. Vanje sva dali mlinčke, zajemalke, posodice, cečila ... Ko je bilo vse pripravljeno, sva otroke spodbujali, da so se sezuli, slekli hlače in majice ter jih zložili na kupček. Pri tem sva jim pomagali. Pri igri so zelo uživali, se smejali. V igro so naju z vzgojiteljico tudi vključevali. Ko smo zaključili z igro, smo odšli v igralnico ter se oblekli.
5	POČITEK Po kosilu smo z otroki odšli v umivalnico, kjer so si umili roke in usta ter odšli na stranišče. Tistim otrokom, ki imajo za spanje plenico sem jim jo nadela. Spodbujala sem jih, da so si sezuli copate ter slekli hlače. Kdor je potreboval pomoč, sem mu pomagala. Otroci so poiskali svoje ležalnike ter legli. Z vzgojiteljico sva zatemnili prostor, vklopili umirjeno glasbo ter otroke po nogah pokrili z odejo. Tiste otroke, ki težje zaspijo sem uspavala tako, da sem sedla k njim in jih božal.

Zaposleni/-a začetnik/-ca

Odgovorna oseba upravičenca

Ime in priimek	Metka Urankar	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 7. 2019	31. 7. 2019
Podpis		

